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Vabilo na izobraževanje 
“SPOLNA ZLORABA - KAJ MORAM VEDETI?” 

05.03.2020

VSEBINA IZOBRAŽEVANJA
Seminar ponuja odgovore na najpogostejša vprašanja o spolni zlorabi. Udeleženci izobraževanja se 
bodo seznanili z dinamiko spolne zlorabe, karakteristikami storilcev in žrtev, vplivom zlorabe na telo 
in možgane ter relevantno statistiko glede spolnih zlorab. 

Predstavljene bodo možne kratkoročne in dolgoročne posledice spolne zlorabe in njihov vpliv na 
vsakdanje  življenje.  Slušatelji  bodo  spoznali,  kako  se  preživeli  spoprijemajo  s  posledicami  ter  z 
možnimi učinkovitimi strategijami. 

Osredotočili se bodo na to, kako prepoznati in ukrepati v primerih suma spolne zlorabe. Dobili bodo 
informacije  o  psihosocialni  podpori,  ki  jo  nudi  naše  Združenje,  pri  čemer  bodo  predstavljene 
praktične izkušnje, pridobljene iz svetovanj in skupin za samopomoč.  Seminar se poleg naštetega 
dotika družbenega odnosa do spolnih zlorab ter kritičnega pogleda na delo institucij. 

Udeleženci bodo preko praktičnih vaj in diskusije imeli možnost aktivnega sodelovanja. Prejeli bodo 
strokovna spoznanja s področja v prepletu s primeri iz prakse. Izobraževanje je namenjeno predvsem 
strokovnim delavcem v sociali, šolstvu ter zdravstvu in zaposlenim v policiji, tožilstvu. 

IZVAJALCI   
Strokovni delavci Združenja za MOČ

TERMIN IN ČAS TRAJANJA:
• 05.03.2020 
• Izobraževanje poteka v četrtek od 9:00 do 17:00 
• Izobraževanje je  verificirano pri  Socialni  zbornici  Slovenije v vrednosti  0,5 točke. 

Slušatelji prejmejo potrdilo o udeležbi na izobraževanju. 



2

PRIJAVE
Vsi zainteresirani se na izobraževanje prijavite s prijavnico, ki se nahaja v priponki. 
Prijave sprejemamo na e-naslov spolna.zloraba@siol.net. ali po pošti na naslov Masarykova 23, 1000 
Ljubljana. 
Za  dodatne  informacije  glede  izobraževanja  smo vam na  voljo  vsak  dan  od  8.00  do  16.00  na 
telefonski številki 080 28 80 ali preko e-naslova spolna.zloraba@siol.net. 

KOTIZACIJA
Kotizacija za izobraževanje znaša 90 EUR na slušatelja (nismo davčni zavezanci). 
Po  prejetih  prijavnicah  vam bomo izstavili  račun,  ki  ga  poravnate  pred  pričetkom seminarja. 
Odpoved seminarja sprejemamo do najkasneje 3 dni pred pričetkom izobraževanja. 

LOKACIJA
Izobraževanje bo potekalo v Ljubljani, točna lokacija pa bo sporočena naknadno. 
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